

Loupežné přepadení vyděsilo Pelhřimov Radnice a policie uklidňují situaci

V Pelhřimově znepokojilo veřejnost loupežné přepadení mladé ženy v ulici U Rendlíku, které se stalo v neděli třetího listopadu kolem osmé hodiny večerní. „Tři muži v tmavém oblečení a kapucích vytrhli ženě kabelku s věcmi a z místa utekli. Způsobená škoda byla vyčíslena na částku kolem dvou tisíc korun. Příklad prověřují pelhřimovští kriminalisté pro podezření ze spáchání trestného činu loupeže a na je-

jím objasnění intenzivně pracují.“ informovala krajská mluvčí policie Stanislava Miláčková. Na policii byl případ nahlášen okamžitě, protože se mladá žena blížila ke svému bydlišti. Veřejnost se o přepadení dozvěděla záhy prostřednictvím sociálních sítí. Uvedeno bylo i konkrétní místo „ve spodní části pod školkou na schodů přímo pod osvětlením“ a další podrobnosti. Podle této verze lupiči měli být tři

muži mladšího věku, jeden dokonce s maskou a ženě měli přidržet ústa, aby nemohla volat o pomoc. Objevila se celkem vzrušená diskuse s desítkami příspěvků o bezpečnosti ve městě. Pelhřimovská radnice na vzniklou situaci reagovala prohlášením s titulkem Pelhřimov: Ve městě je stále bezpečně, není důvod k panice a strachu. „Vedení pelhřimovské

Dokončení na str. 4

Vyrůstá nový supermarket

V Humpolci začala plánovaná výstavba supermarketu Kaufland vedle autobusového nádraží v Okružní ulici. Nákupní areál by měl být otevřen koncem příštího roku. V novém areálu má být kromě obchodu také prodejna a sklad DDL i mycí centrum

pro ruční mytí aut. Součástí projektu je rovněž vybudování vodovodu od Lnářské ulice k supermarketu i oprava chodníku. Kaufland také nabídl realizaci nového workoutového hřiště pro obyvatele města. Radnice proto vyhlásila anketu na vhodnou lokalitu.

Spoj do Prahy zřejmě prořídne

V Pacově je radnice nespokojena s hrozícím omezením každodenního autobusového spojení z tohoto města do Prahy a zpět. Od 15. prosince má doznat výrazných změn. Spoj 3 a 10 mají jezdit pouze v pátek a spoje 4 a 5 zůstanou zachované, pojedou v neděli. Město Pacov a ostatní obce na trase autobusovou linku dotují už nyní desítkami tisíc korun kvůli jejímu zachování. Jedná se o jediný přímý spoj z Pacovaj do hlavního města. Podle provozovatele firmy ICOM transport je nutné pro zachování linky doplatit ročně zhruba milion korun. „Doplácet milion korun je mimo možnosti města,“ uvedl starosta Lukáš Vlček. Podle vyjádření firmy ICOM transport pro město Pacov je možné cestovat do Prahy a zpět s přestupem v Košetčích. (zp)

Nový kruhový objezd zprehlednil křižovatku

Dopravní situace se zlepšila v Humpolci, kde skončila výstavba nového kruhového objezdu v místech nepřehledné křižovatky v Pražské ulici. Práce trvaly od května do listopadu. Na moderní kruhový objezd navazují nově opravené silniční větve, které prošly generální opravou včetně pokládky nových konstrukcí komunikací a živých vrstev. Na dílčí úseky před přechody byl nanesen speciální hrubý nátěr, který zlepší protismykové vlastnosti při brzdění. Rekonstrukce se

dotkla také vodovodního přivaděče do města včetně přílehlých vodovodních větví a přípojek k jednotlivým nemovitostem. Modernizace se dočkaly i chodníky také v přílehlé ulici Zahradní a plně nový chodník vznikl v Pražské ulici. K bezpečnosti chodců přispějí nové přechody vybudované na všech větvích křižovatky. Zásadní investice přišla město na 58 milionů korun a Kraj Vysočina uvolnil na stavbu dopravní části šestnáct milionů korun. (th)

Rozsvícení vánočních stromků bude pestré

Také v obcích a městech okresu se brzy na náměstích rozsvítí vánoční stromy. V Pacově to bude v sobotu 30. listopadu na Náměstí svobody v 16.30 hodin. Program začne už od 14 hodin vystoupením Dětského pěveckého sboru. Vánoce na zámku v Žirovnici začnou v neděli prvního prosince ve 14 hodin a součástí budou vánočně vyzdobené zámecké expozice. Slavnostní rozsvícení vánočního stromu je naplánováno na žirovnickém Havlíčkově náměstí v 17 hodin. Ve stejný den se vánoční strom o půl páté slavnostně rozsvítí také v Kamenici nad Lipou na náměstí Čsl. Armády. Následovat bude od 18 hodin Vánoční koncert v kamenickém kulturním domě. V Pelhřimově bude první prosincovou nedělí od 17 hodin rozsvícení stromku také doprovázet tradiční kulturní program a sváteční slovo pana vikáře.

Strom pokácený v ulici Pod šancemi by měl na pelhřimovské Masarykovo náměstí dorazit v pondělí 25. listopadu. Vánoční výzdoba přišla město na 300 tisíc korun. Slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Počátkách se uskuteční v pondělí 2. prosince od 15.30 hodin na Palackého náměstí. Součástí bude odhalení Betlému, zpívání vánočních koled, hry pro děti a přijde i Mikuláš. V Humpolci je tato akce spojena s příchodem Mikuláše 5. prosince. V 15 hodin začne Čertovský program na Horním náměstí a Mikuláš přijde na radnici po 16 hodině a rozsvítí vánoční strom. Od pátku 22. listopadu začíná v Humpolci vánoční festival Svařený sáně. Na prvním ze série předvánočních koncertů vystoupí saxofonový kvintet Swinging chipsets, začátek od 19 hodin. (zp)

Pěvecký sbor Lípa slaví 150 let - V pátek 29. listopadu v 19.30 hodin se v kulturním domě v Kamenici nad Lipou uskuteční společný koncert dvou kamenických pěveckých sborů. Jedná se o oslavu 150. výročí vzniku PS Lípa. V slavnostním programu vystoupí jubilující PS Lípa pod vedením sbormistra Václava Marela a PS Kamínky za řízení sbormistryně Ivany Karašové. (r)

Zprávy z regionu

V Pacově sto nových lůžek

V Pacově se 6. prosince od 13 hodin uskuteční slavnostní otevření Domu sociálních služeb. Objekt bude veřejnosti přístupný do 19 hodin. V rámci projektu bylo postaveno sto nových lůžek a patřičné zázemí. Dotace od ministerstva sociálních věcí činí 87 milionů korun, dvacetí milionů přispěl Kraj Vysočina.

Nemocnice začne s e-neschopenkami

V pelhřimovské nemocnici začnou od příštího týdne s mýmým zpožděním zkušebně vydávat e-neschopenky. Nemocnice ohlásila připravenost k tomuto kroku, nainstalované jsou všechny potřebné aplikace, proškolení se zaměstnanci. Nemocnice Pelhřimov je první zdravotnické zařízení v Kraji Vysočina, které e-neschopenky bude testovat. Pacienti budou dostávat e-neschopenky, ale zatím i ty papírové. Od ledna budou e-neschopenky povinné pro všechna zdravotnická zařízení.

Rýsuje se podoba kašny na náměstí

Po několika měsících je průjezdná hlavní křižovatka na rekonstruovaném Mariánském náměstí v Černovicích. Práce tady ale stále pokračují a některé části náměstí jsou nadále uzavřeny. Součástí projektu je také stavba nové kašny s mariánským sloupem v místě, kde stávala. Vzhled kašny bude vycházet z původního, nikoliv ale s historickými prvky. Kašna bude ve tvaru tvrce, ale v jednodušším provedení. Cena se má pohybovat kolem jednoho a půl milionu.

Chirurgický den s řadou témat

V Kulturním domě Máj v Pelhřimově se v pátek uskuteční další Pelhřimovský chirurgický den. Je rozdělen na lékařskou a sesterskou sekci a hlavními tématy letošního ročníku jsou pokroky v chirurgii, traumatologie ruky, náhlé příhody břicha.

Požár autobazaru míří k soudu

Kriminalisté ukončili vyšetřování úmyslně založeného požáru autobazaru v Humpolci se škodou milion korun. Pachatelé mají na svědomí i další trestné činy po republice. Vyšetřovatel podal návrh na podání obžaloby

by celkem šesti obviněných. Čtyři z nich jsou stíháni vazebně. Pět mužů je obviněno ze zločinu obecného ohrožení v případě požáru autobazaru v Humpolci. Hrozí jim odnětí svobody až na patnáct let.

Pelhřimovské ičko uspělo - Podle veřejné ankety je nejoblíbenější informační centrum roku 2019 v Kraji Vysočina v Pelhřimově. Pelhřimovské turistické informační centrum toto ocenění získalo zásluhou veřejného hlasování. Anketu vyhlásila Asociace turistických informačních center. (tp)



Jak jsme to tenkrát viděli

Byla tehdy před třiceti lety po poledni pěkná zima, mrzlo. Hledali jsem místo odkud by se dobře fotilo. Upoutala nás terasa v prvním podlaží na Fárově domu. Bylo tam lešení, cosi se tam opravovalo. Lezli jsme tam po těch lešenářských trubkách, ale na konci byl malý průlez, museli jsme takřka na kolena, ale byli jsme nahore. Soused, vousatý lesák, měl ještě náladu vtipkovat: „Takhle jsem se hrbil celej život“, utrousil.

A takhle jsme to v Pelhřimově onoho 27. listopadu 1989 z výšky viděli.

Pokud se někdo na snímcích po těch uplynulých třiceti letech poznáte, bude mi potěšením...

Foto Květa Marková

Vznikne Park Václava Havla?

U příležitosti 30. výročí 17. listopadu a blížících se osmi let od prosincového úmrtí prvního prezidenta České republiky Václava Havla byl v Pelhřimově zveřejněn otevřený dopis zdejšímu lidu. Desítky iniciátorů doporučuje u této příležitosti pojmenovat po Václavu Havlovi prostor mezi objekty obchodní akademie a gymnázia, kde se plánuje revitalizace. Pojmenování této lokality Park Václava Havla by podle nich bylo v blízkosti škol, knihovny i soudu symbolické. (tp)

okresní noviny



Objednejte antivirus NOD32 na 2 roky a získáte navíc rok zdarma!

3 ROKY ZA CENU 2

stampi máme řešení

565 333 444 | www.stampi.cz

Adventní speciál v prodeji od 20. listopadu

Speciál 14°

akce 13,90 Kč

AKCE V PODNIKOVÉ PRODEJNĚ

nebo ZA 1 Kč

V podnikové prodejně získáte ke každé bedně piva skleničku. Akce se vztahuje na skleničky Tübinger a Riegsee 0,3 l. Nabídka platí od 20. 11. 2019 do vyprodání zásob.